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Pomanjkljivosti AX.25:

(1) Združuje vsaj tri OSI ravni (MAC+IP+TCP) v
eno samo raven v enem samem protokolu:
kompliciran protokol in hkrati slabo
združljiv z IP svetom.

(2) AX.25 strogo zahteva sprejem okvirjev v
pravilnem vrstnem redu: če se izgubi prvi
okvir paketa, je celoten paket izgubljen.

(3) Naslovno polje je nestandardne dolžine
(mnogokratnik 7 bajtov) in vsebuje poleg
naslovov (radioamaterski znaki) še druge
podatke, ki jih je nerodno izluščiti.

(4) Delovanje protokola je odvisno od številnih
notranjih spremenljivk: vzpostavitev zveze,
števci okvirjev, različni časovniki.

(5) Obstaja cela množica nezdružljivih inačic:
vsak pisec programa si je standard AX.25
razlagal po svoje. Programi polni napak!!!
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TOPLOTNI ŠUM 293K=20C -174dBm/Hz

BITNA HITROST 1200bps 38.4kbps 1.2288Mbps

PASOVNA ŠIRINA +31dB.Hz +46dB.Hz +61dB.Hz

10Mbps

+70dB.Hz

ŠUM SPREJEMNIKA +3dB

IZGUBA DEMODULATORJA +2dB

OBČUTLJIVOST PSK -128dBm -113dBm -98dBm -89dBm

SIGNAL/ŠUM BPSK/QPSK +10dB

OBČUTLJIVOST QAM (FSK) -118dBm -103dBm -88dBm -79dBm

SIG/ŠUM QAM&OFDM (FSK) +20dB (+15...+25dB)

IZKORISTEK PSK/FSK TX 40%...70%

IZKORISTEK OFDM TX 3%...10%

ZVEZA 100km
ANTENI 30cm

38k-WBFM
Ptx=0.3W

1M2-BPSK
Ptx=1W

10M-QPSK
Ptx=8W

50M-OFDM
Ptx=4kW

50Mbps

+77dB.Hz

-82dBm

-72dBm

1k2-NBFM
Ptx=10mW



ODBOJ spredaj
Δl=1m...10m

  ODBOJ zadaj
Δl=100m...1km

NEPOSREDNI ŽAREK

NEUSMERJENA ANTENA
ZAHTEVA QAM&OFDM

ODBOJ spredaj
Δl=1m...10m

NEPOSREDNI ŽAREK

USMERJENA ANTENA
DOPUŠČA BPSK/QPSK

R=10Mbps >>>--->> DOLŽINA ENEGA BITA l=30m






